
 
       NOTICE D’INSTRUCTION –  INSTRUCTION MANUAL –  MANUAL DE INSTRUCCIONES 
       MANUAL DE INSTRUÇÕES –  ISTRUZIONI PER L'USO – GEBRUIKSAANWIJZING 
       INSTRUKCJA OBSŁUGI –  FIGYELEM –  �����������  
       KASUTUSJUHEND –   	
������	
 �� ����������		 –   NÁVOD K POUŽITÍ  
       UPUTE ZA UPORABU –   INSTRUC�IUNI DE UTILIZARE  –   INSTRUKCIJA –  �������������� 
 

 

 
        PC (Above sink) 

 
PC (Under sink) 

 

CHAUFFE-EAU ELECTRIQUE 
Cuve émaillée 

FR 

ELECTRIC WATER HEATER 
Glass-lined Inner tank EN 

TERMO ELECTRICO 
Cuba vitrificada 

ES 

CILINDRO ELECTRICO 
Revestimento interior esmalta 

PT 

SCALDACQUA ELETTRICI     
Bollitore vetrificato 

IT 

      
      N3C          D325  

 
    N4 

ELECTRISCHE BOILERS 
Email Bekleding 

NL 

ELEKTRYCZNY OGRZEWACZ WODY 
Zasobn�k em�liowa�y 

PL 

ELEKTROMOS ÁLLÓTÁROLÓ  
Glass bélelt bels� tartály HU 
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ELEKTRIKUUMUTI 
Enamel tank 
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ELEKTRICKY OHRÍVAC VODY 
Smaltovaná nádrž CS 

ELEKTRI�NE GRIJALICE VODE 
Emajlirani spremnik vode 

HR
BIH 

BOILERE ELECTRICE 
Bazin emailat RO 

ELEKTRINIS VANDENS ŠILDYTUVAS 
Emaliuota talpa 

LT 
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     N° : ___________________________ 
 
      ____ / ____ / 20___ 
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  U0615645 



 
 Puissance / 

Output 
(W / B�) 

Tension / 
Voltage 
(V~/B~)  

Piquage / 
Connexion 
���  

PC : GP+ / GH (Ø255 & Ø338) 
10S/GTS+10 1200/2000 

230 

��� ���	

1/2"	 
 

10R/GP+10 1200/1500/1600 ��� ��
 
15S/GTS+15 1200/2000 ��� ��� 
15R/GP+15 1200/1500/2000 ��� ��
 
15SB(Compact) 1200/1500 ��� ��� 
15RB(Compact) 1200/1600 

��� ��
 30/GP+30 1500/2000 
50/GP+50 1500/2000 
75 1500/2000 
GH 30 2000 

��� � GH 50 2000 
GH 75 2000 
N3C (Ø380) 
VM 030 1500 

230 ���/� ��� 1/2"	 � VM 050 
2100 

VM 080 
D325 (Ø380) 
VM 030 1500 

230 ���/� ��� 1/2" � 
VM 050 

2100 VM 080 
VM 100 
N4 : N4E / E-SERIES / CONCEPT / N4L / N4C (Ø433) 
VM 30 1200 (230 V~) 

220-240 

���/� � 

1/2"	


 

VM 50 

1200/1500/2000 
(230 V~) 

VM 60 
VM 80 
VM 100 
VM 120 
VM 50 N4C  

1500 (230 V~) � VM 80 N4C 
VM 100 N4C  
HM 50 

1200/1500  (230 V~) ��� � 
 HM 80 
HM 100 
D400 :  EGO / OPRO / CONCEPT/ PREMIUM / EXPERT / OPRO TURBO (Ø433) 
VM 030 D400 1-M 1200/1500  (230 V~) 

220-240 

���/�	 �	

1/2" 

�	

VM 040 D400 1-M  
VM 050 D400 1-M 

1200/1500/2000 
(230 V~) 

VM 060 D400 1-M  
VM 080 D400 1-M 
VM 100 D400 1-M 
VM 120 D400 1-M 
VM 050 D400 BC 

1500/2100 (230 V~) �	�	�	� VM 080 D400 BC 
VM 100 D400 BC 
VM 050 D400 2B 

2000/2500  (230 V~) ��	�	� VM 080 D400 2B 
VM 100 D400 2B 
HM 050 D400 1-M 

1200/1500  (230 V~) ��� � � HM 080 D400 1-M 
HM 100 D400 1-M 
N4 SASO / D400 SASO (Ø433) 
VM 30/VM 030 D400 1-M 1100 

220 

���/� � 

1/2" 
N4 : 
 
 
D400 : � 

VM 50/VM 050 D400 1-M 
1830 VM 80/VM 080 D400 1-M 

VM 100/VM 100 D400 1-M 
HM 50/HM 050 D400 1-M 

1370 ��� � HM 80/HM 080 D400 1-M 
HM 100/HM 100 D400 1-M 
VM : GV / CONCEPT (Ø505) 
VM 150 D443-1-M 

2200 
230 ��� � 3/4"	

�		
	
�	 
 

VM 200 D443-1-M 
VM 150 D443-2-BC 1800 
VM 200 D443-2-BC 2400 
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FRANCAIS (FR) 
1. Sortie eau chaude 
2. Groupe de sécurité 
3. Entonnoir-Siphon 
4. Réducteur pour pression 
supérieure à 0,5 MPa (5 bar)  
5. Robinet d’arrêt 
6. Vidange 
7. Conduite eau froide 
8. Raccord diélectrique 

ENGLISH (EN) 
1. Hot water tube 
2. Safety relief valve  
3. Funnel - Syphon 
4. Pressure reducing for 
pressure > 0,5 MPa (5 bar)  
5. Stop valve 
6. Drain to sewage 
7. Cold water pipe 
8. Dielectric union 

ESPAÑOL (ES) 
1. Salida de agua caliente 
2. Grupo o válvula de 
seguridad 
3. Embudo – Sifónico 

4. Reductor para presión 
superior a 0,5 MPa (5 bares)  
5. Válvula de corte 
6. Vaciado – Desagüe 
7. Conducto de agua fría 
8. Manguito dieléctrico 

PORTUGUÊS (PT) 
1. Saída de  água quente 
2. Grupo de segurança 
3. Sifão 
4. Reductor de pressão superior a 
0,5 MPa (5 bar) 
5. Válvula de segurança 
6. Purgador 
7. Tubagem de água fria 
8. União eléctrolitica 

ITALIANO (IT) 
1. Tubazione acqua calda 
2. Valvola di sicuzza 
3. Imbuto 
4. Valvola di riduzione 
pressione se acquedotto >0,5 
MPa (5 bar)  
5. Valvola di ritegno 
6. Scarico in fognatura 
7. Tubazione acqua fredda 
8. Giunto dielettrico 

NEDERLANDSE (NL) 
1. Warmwaterruitgang 
2. Veiligheidsgroep 
3. Geurafsluiter 
4. Waterdrukregelaar (igv >0,5 
MPa (5 bar)  
5. Stopkraan 
6. Afvoer 
7. Koud waterleiding 
8. Verplichte dilectrische 
koppeling 

POLSKI (PL) 
1. Wyj�cie ciepłej wody 
2. Zespół zaworów 
bezpiecze�stwa 
3. L ejek-Syfon 
4. Reduktor ci�nienia 
wi�kszego ni� 0,5MPa (5 bara)  
5. Zawór zatrzymania 
6. Opró�nianie 
7. Przewód zimned wody 
8. Zl�czka dielektryczna 

HRVATSKI (HR) 
1. Cijev za toplu vodu 
2. Sigurnosni ventil 
3. Sifon 
4. Reducir ventil (preporu�ljivco ako 
je pritisak iznad 0,5MPa (5 Bara)  
5. Ventil 
6. Odvod u kanalizaciju 
7. Cijev za hladnu vodu 
8. Dielektri�ni navoj 

�����	� (RU) 
1. �������� � !�"� #��$%&' ��"   
2. ��&"�!��()�&*+( ' �*�,�( 
3. -).�((�$ ������ / ����(��' 
4. 0*�,�( �&"��1)) "��*&()$. 2/��(��*)��&�/$ 
,�) "��*&()) /� 3& 0,5 4�� (5. 5��) � /)/�&6&  
5. 7�,��( ' ���( 
6. 8�&(�9(�$ ������ 
7. :���� ,�"�%) !�*�"(�' ��"  
8. ;<�*)��=>�$ 6�.�� (")?*&���)%&/��$) 

��� ����	 (BG) 
1. ;<!�" <� #��&>� ��"� 
2. @A<����(� ,�&",�<&( �*�,�( 
3. -).�( 
4. B&"�1)� �&(�)* (,�&,��A%)�&*(� 
,�) (�*$#�(& ,��&%& �� 0,5M�� (5 ���)  
5. C�&<�A<"�3)�&* 
6. 8�&(�9 �A6 ��(�*�   
7. @!�" <� /��"&(� ��"�   
8. 8)&*&���)%(� ��A<�� 

EESTI (EE) 
1. Sooja vee väljund 
2. Kaitsearmatuur 
3. Sifoon (soovituslik) 
4. Survealandaja. (paigaldatakse 
kui veetrassi surve on suurem kui  
0,5 MPa (5 bar)  
5. Kuulkraan 
6. Äravool kanalisatsiooni 
7. Külma vee sisend 
8. Isolatsioonimuhv (dielektriline) 

!ESKÝ (CS) 
1. VDstup horké vody 
2. PojistnD ventil 
3. Sifón 
4. Redukce tlaku nad 0,5MPa 
(5 baru)  
5. Uzavírací kohoutek 
6. Odtok 
7. PEívod studené vody 
8. Dielektrická PEípojka 

LIETUVOS (LT) 
1. Karšto vandens išleidimo 
2. Apsaugos Frenginys 
3. Sifono Ftaisas su piltuvu 
4. Slégio, didesnio kaip 
0,5MPa (5 baro), reduktorius 
5. Uždaromasis �iaupas 
6. Išleidimas 
7. Šalto vandens vamzdis 
8. Dielektriné mova 

ROMÂN" (RO) 
1. Lesire apa calde 
2. Supapa de siguranta 
3. Scurgere (plcurator) 
4. Reductor de prestune (pentru 
presiuni peste 0.5 MPa (5 bar)  
5. Robinet 
6. Tub golire 
7. Intrare apa rece 
8. Racord dielectric 

 #�$%����#&���(AR) 
'- ()�*���+�����,-%)  
.- /$0� (��1�  
2- +3%�-4���+�����,-%)�567�  
8- �(9�:�;��5��+�����4&<��=>�)? %�$  
?- +����$�@�0����/$0�  

 A- B�%6����%-$7C  
D- :%�$���+�����E%-*��  

F;�9 G- FC-�  
MAGYAR (HU)  
1. Melegvíz csG 
2. Biztonsági szelep 
3. Tölcsér - szifon 
4. NyomáscsökkentG 
nyomás->0,5 MPa (5 bar)  
5. Zárószerelvények 
6. Drain a szennyvíz 
7. Hidegvíz csG 
8. Dielektromos unió 

� 

� � 

� 
� 
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ERITI RÕHUTAME: 
- magneesiumanoodi kontroll / vahetus – esimene  kord pärast kolme tööaastat, seejärel iga 2 aasta tagant (või 
tihemini olenevalt vee kvaliteedist); 
- õige ühendus külmaveevõrku (ühendamisel soojaveevõrku katkeb garantii!); 
- õige elektriühendus, maanduse olemasolu; 
- kaasasoleva kaitseklapi ühendamine boileri külmaveesisendile; 
- kaitseklapi töökorras olek – klapp pole vigastatud ülekeeramise tõttu. 
- horisontaalboileriga kaasas oleva vahemuhvi ühendamine külmaveesisendi ja kaitseklapi vahele (kui on komplektis); 
- dielektrilise vahemuhvi ühendamine vahetult boileri kuumaveeväljundile; 
- õige veega täitmine - kuni lahtisest kuumaveekraanist väljub vesi; 
- paigaldamine külmumiskindlasse ruumi; 
- garantiireklameerimisel tuleb boiler jätta seinale kuni meie spetsialisti saabumiseni. Mahavõetud boileri puhul ei  
saa me reklamatsiooni 
  arvestada garantiiteenuse raames.    
- valeväljakutse garantiireklamatsiooni nime all on tasuline. Mittetasumise korral katkeb koheselt garantii. 
AS PLASTOR'i poolne garantii ei kehti samuti paigalduskoha iseärasuste tagajärjel tekkida võivate rikete korral (näit. vee 
mustumisest tingitud kaitseklapi ummistumine ning selle tagajärjed (õhupadi vms.)) -soovitame soojalt filtrit 
sissevoolutorustikku!, toitepinge kõikumine või mittevastavus boilerile vm. väline mõju. Küttekeha riknemine kuivalejäämise 
tõttu (tõestatav) ei allu garantiile. 
SAMUTI ei kehti garantii: 
- vigaste lisaseadmete (kraanid jms.) tõttu tekkinud rikete puhul; 
- keemiliste või elektrokeemiliste mõjude tulemusena tekkinud rikete puhul; 
- välismõjudest tekkinud rikete puhul; 
- joogivee normatiividest kõrvalekalduva vee kasutamise puhul; 
- veesurve puhul üle 5 bar'i kui pole monteeritud survealandajat 
- elektriliste ülepingete korral; 
- ebanormaalse katlakivi tekke korral küttekehale; 
- võõraste (mitte ATLANTIC'u) varuosade kasutamise korral; 
TEADMISEKS TARBIJALE: SURVEBOILER EI ANNA TEILE KORRAGA MAHUGA VÕRDVÄÄRSET KOGUST VALITUD 
TEMPERATUURIL VETT - iga väljunud liitri kuuma veega siseneb boilerisse veevõrgust liiter külma vett! 
NB.  Tootja jätab endale öiguse teha muudatusi toote juures toodangu täiustamise huvides. Kui need ei kajastu Teie boileri 
eestikeelses juhendis, pöörduge palun probleemide korra AS PLASTOR poole. 

W��� ,�)��� (& ,�&"(�<(�%&( "*$ )/,�*+<���()$ *)1�6) 
(��*=%�$ "&�&') / �#��()%&(( 6) .)<)%&/�)6), /&(/��( 6) )*) 
�6/��&(( 6) /,�/��(�/�$6), )*) *="+6) �&< �, �� )*) 
�&!()%&/�)! <(�()', &/*) )6 (& � *� ,�&"�/���*&(� 
/,&1)�*+(�& ���%&()& ,� ��,��/�6 )/,�*+<���()$ �/���'/��� /� 
/����(  ��(��*)��=>&#� *)1�, ���&�/��&((�#� <� )! 
�&<�,�/(�/�+. 8&�$6 <�,�&>&(� )#���+ / ,�)����6. W��� ,�)��� 
6�9&� � �+ )/,�*+<���( "&�+6) (�%)(�$ c 8 *&�(&#� ��<��/��, � 
���9& *="+6) / �#��()%&(( 6) .)<)%&/�)6), /&(/��( 6), 
�6/��&(( 6) /,�/��(�/�$6) )*) *="+6) �&< �, �� )*) 
�&!()%&/�)! <(�()', ,�) �/*��)), %��  )! "&'/��)$ 
��(���*)��=�/$, ) %�� )6) � *� )<�%&(� )(/����1)$ ,� 
)/,�*+<���()= ,�)���� ) �/& ��<6�9( & �)/�) ,�)()6�=�/$ �� 
�()6�()&. V)/��� ) ��/*�9)��()& ,�)���� (& 6�9&� 
,��)<��")�+/$ "&�+6) �&< ,�)/6����. @�9(�& ,�)6&%�()&: 
2/��(���� ��"�(�#�&���&*$ "�*9(� ���&%��+ "&'/���=>)6 
(��6�6 /���( , � ������' �/��(��*)��&�/$ ,�)���.  
����
���� 
@()6�()&: ;<"&*)& )6&&� ��*+3�' �&/, ����>�'�&/+ / ()6 
�/����9(�. 
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1. 2/��(��*)���+ ,�)��� � ,�6&>&()), #"& )/�*=%&(� &#� 
<�6&�<�()&. B�<��3&()& ,�)���� �/*&"/��)& �*��)����) 
��#�(�� �&<�,�/(�/�) )*) (& )/,�*+<���()$ 
,�&"�!��()�&*+(�#� �*�,�(� (& ,��� ��&�/$ #���(�)&'. 

2. 2�&")�+/$ � ��6, %�� /�&(� � "&�9)� �&/ ,�)����, 
(�,�*(&((�#� ��"�'. 

3. P/*) ,�)��� �/��(��*)��&�/$ � ,�6&>&()) )*) 6&/�&, #"& 
�&6,&������ ����9�=>&' /�&"  ,�/��$((� � 3& 35°-, 
(&��!�")6� ,�&"�/6���&�+ ��<6�9(�/�+ &#� ,���&��)��()$. 

4. @ ��((�' ��6(��& (& �/��(��*)��'�& ,�)��� � ��A&6�! V0, V1 
) V2 (/6. �)/. 1 /��.3) P/*) ?�� (&��<6�9(� )<-<� ��<6&���, 
,�)��� 6�9(� �/��(��)�+ � ��AX6& V2 )*) 9& (� 
6��/)6�*+(�' � /��& � ��AX6&  V1, &/*) ?�� #��)<�(��*+(�$ 
6�"&*+. P/*) ��"�(�#�&���&*+ �/��(��*)��&�/$ (�" 9)* 6) 
,�6&>&()$6), (&��!�")6� ,�&"�/6���&�+ ��"�/���(�= 
X6��/�+ /� /����6 � ��(�*)<�1)=. 

5. B�<6&>��+ ,�)��� � *&#��"�/��,(�6 6&/�&. 
6. W�� )<"&*)& ,�&"(�<(�%�&�/$ "*$ &�/,*����1)) (� � /��& "� 

3000 6&����. 
7. @ /*�%�& )/,�*+<���()$ ,*�/�)��� ! ����, (�/��$�&*+(� 

�&��6&("�&�/$ �/��(���� �&�6��&#�*$���� (� � !�"&. C( 
��"&� ���&#�*)����( � /����&�/��)) / ,��)<��")�&*+(�/�+= 
)/,�*+<�&6�#� 6��&�)�*�. 

8. 2/��(���� �&��)��*+(�$ ) #��)<�(��*+(�$ (�/�&((�$ : V���  
,�<��*)�+ <�6&(� (�#�&���&*+(�#� ?*&6&(�� � /*�%�& 
(&��!�")6�/�), /*&"�&� �/���)�+ ��//��$()& (6)()6�6 300 
66) ,�" ��"�(�#�&���&*&6 ("*$ �&��)��*+(�' 6�"&*)) ) /���� 
("*$ #��)<�(��*+(�' 6�"&*)) "*$ "�/��,� � ?*&���)%&/��' 
%�/�).  (�)/1). 

9. ��&9"& %&6 /($�+ �� 3��, ��&")�&/+, %�� ,)��()& ���*=%&(�, 
%���  )<�&9��+ �)/�� ����6 )*) ?*&����3���. 

10. W*&���)%&/��& ,�"�*=%&()& "�*9(� ��*=%��+ � /&�$  
6(�#�,�*=/( ' � �*=%��&*+ (����6��)%&/�)' � �*=%��&*+ 
)*) ,�&"�!��()�&*+) � /����&�/��)) / 6&/�( 6) ,���)*�6) 
�/��(���). (")..&�&(1)�*+( 6 ,�&� ���&*&6 30 6N). 

11. P/*) ���&*+ (3(��) ,���&9"&(, �( "�*9&( � �+ <�6&(&( (� 
��)#)(�*+( ' 3(�� )*) (����, "�/��,( ' � ,��)<��")�&*$ 
)*) �  /&��)/(�6 1&(��&. 
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12. O���& ,�&"�!��()�&*+(�& �/���'/��� ()*) *=��& "��#�& 
�/���'/��� "*$ /���/� "��*&()$) "��*&()&6 � 0,7 )*) 0.9 4�� 
(7 )*) 9 ���), ��<6&��6 ½ )*) ¾’’ "*$ #�66  Ø 505),  "�*9(� 
� �+ ��$<��&*+(� �/��(��*&(� (� �!�"& � ��"�(�#�&���&*+ � 
/����&�/��)) / 6&/�( 6) (��6�6), � ,�6&>&()), #"& 
)/�*=%&(� &#� <�6&�<�()&. 

13. 2/���'/��� �/�3&()$ ,�&"�!��()�&*+(�#� �*�,�(� "�*9(� 
� �+ ,&�)�")%&/�) ��*=%&(� � ������ "*$ �"�*&()$ (��),) ) 
,���&��) ��#�, %�� ,�)��� (& <��*��)����(. 

14. 7�,�&>&(� �/��(���� ���)! *)�� #)"���*)%&/�)! ��/&//����� 
6&9"� �*�,�(�6 �&<�,�/(�/�) ) �!�"�6  
(,�"�%&') !�*�"(�' ��"  � ,�)���. B&"��1)�(( ' �*�,�( ((& 
,�/���*$&�/$ � ��6,*&��&) ��&��&�/$ �/��(��)�+, ��#"� 
"��*&()& ,�&� 3�&� 0,5 4�� (5 ���). 

15. ��"�*=%)�+ ,�&"�!��()�&*+(�& �/���'/��� � "�&(�9(�' 
�����&  � <�>)>&((�6 �� 6���<� ,�6&>&()), ,�""&�9)��$ &X 
,�) ?��6 (� �&/� ; (�,���)�+ �()<, � /����(� /,�/�� ��" ,  

16. � /*�%�& ��/3)�&()$ (�#�&��' ��"  )*) ,�) /,�/�& ��"  )< 
��"�(�#�&���&*$. 

17. :���  "�*9(  � "&�9��+ �&6,&������ � 100°- ) "��*&()& � 
1 4�� (10 ���). 

18. 0��,�/ W@O "�*9&( � �+ <�<&6*&( . 
19.  -*)�: C��*=%)�+ ,)��()& ) !�*�"(�= ��"�, ���� �+ ���(  

#��$%&' ��" ,  �������+ /�  /*)�( 6 �*�,�(�6 
,�&"�!��()�&*+(�#� �/���'/���. 

20. ;<"&*)$, �,)/�(( & � ?��' )(/����1)), 6�#�� � �+ )<6&(&(  
� *=��& ��&6$, %���  �/�����+/$ � /����&�/��)) / (�� 6) 
�&!(�*�#)$6) ) /��("����6). ��)���  /����&�/���=� 
?*&����6�#()�( 6 ��&����()$6 2014/30/UE ) ��&����()$6 ,� 
()<��6� (�,�$9&()= 2014/35/UE, )(/����1)) 2011/65/UE 
��(�/)�&*+(� ROHS ) )(/����1)) 2013/814/UE, "�,�*($=>&' 
")�&��)�� 2009/125/EC ,� ��(/���)����()= / �%X��6 
��&����()' ?��*�#)).  

21. O& � ���/ ��'�& ?�� �/���'/��� / ��>)6 6�/���6, �( 
"�*9&( � �+ /"�( � /,&1)�*)<)����(( ' ,�(�� "*$ 
,&�&������). 

22. ;(/����1)$ ,� ?�/,*����1)) "*$ ?��#� ,�)���� "�/��,(� (� 
/���()%�& ,�/*&,��"�9(�#� ��/*�9)��()$ /�'�� ���<�((�#�. 

2.  
3. -47- 

 



�jese]nz] `c^p`eb]h_! �c jc`ic\en deierb_grcdc, 
\]ij_\rcdc _ `c\h]deierb_grcdc cf\hps_jer_o re 
b]ii_bci__ �c\\_g\^cg {]k]iex__ cfielegb]\| `c b]h.: 8-
800-100-21-77 – f]\`hebrc \ dcick\^_v  
b]h]wcrcj. � e^bpeh|rzn \`_\^cn \]ij_\rzv x]rbicj _ 
ietj]irpbcg _rwcinex_]g `c }^\`hpebex__ ncsrc 
ctre^cn_b|\o re \egb] http://www.atlantic-comfort.ru _h_ `c 
b]h]wcrp 8-800-100-21-77. 

2. ����
����� 
- -6. ")�#��66 , /����&�/���=>)& ,.2 ) 3 (���*)1�): 
- 8*$ ��#�, %���  ��&/,&%)�+ ��<6�9(�/�+ <�6&(  
(�#�&���&*+(�#� ?*&6&(��, (&��!�")6� �/���)�+ 
/����"(�& ,��/���(/��� ,�" ()9()6) ��(1�6) ���� 
��"�(�#�&���&*$. 

- ��/*& �/��(���) ��"�(�#�&���&*$ ��"$( & 
/�&")()�&*+( & ����  � ��$<��&*+(�6 ,��$"�& "�*9(  
(�!�")�+/$ � /���#� �&��)��*+(�6 ,�*�9&()) (�" 
,�)����6. 

3. �����q[W
	W ���� 
�&�&" ,�"�*=%&()&6 (&��!�")6� �>��&*+(� ,��%)/�)�+ ,�"�=>)& ���� . ��"�*=%&()& (� � !�"& #��$%&' ��"  
,��)<��")�/$ ,�) ,�6�>) %�#�((�', /��*+(�' 6�.�  )*) ,�) ,�6�>) ")?*&���)%&/��#� /�&")()�&*+(�#� ?*&6&(��. 
- �&6, %���  )<�&9��+ �����<)= ���� (,�$6�' ��(���� 9&*&<�-6&"+), <�,�&>�&�/$ )/,�*+<����+ /�&")()�&*+( & 
?*&6&(�  )< *���(). 
1. 2-:NOC@0N �C8 8N@YPO;P4: (/6. �)/.	 ���,�&�, p.4) O� �!�"& ��"�(�#�&���&*$ cfoteb]h|rc 
p\bercj_b| rcjzg pt]h f]tc`e\rc\b_, ����� ' /����&�/�����* �  "&'/���=>)6 (��6�6 (� P���,& EN 1487)  
8��*&()& 0.7 )*) 0.9 4�� (7 )*) 9 ���), ��<6&� ½.  ip``e f]tc`e\rc\b_ _h_ `i]kcvier_b]h|rzg ^he`er kchsrz 
fzb| tel_l]rz cb ncicte. O)����& #)"���*)%&/��& ,�)/,�/��*&()& (& "�*9(� (�!�")�+/$ 6&9"� �<*�6 
 �&<�,�/(�/�) ) 6&/��6 "�/��,� !�*�"(�' ��"  � ,�)���. B&"����� "��*&()$ (&��!�")6 � ��6 /*�%�&, ��#"� "��*&()& 
,�"���&6�' ��"  ,�&��/!�")� 0.5 4�� (5 ���) (� ��6,*&�� ,�/����) (& �!�")�). ��)/�&")()�+ �<&* �&<�,�/(�/�) � 
/*)�(�' ����& "*$ ��#�, %���  ��&/,&%)�+ � !�" ��"  � �&<�*+���& &X �&�6)%&/��#� ��/3)�&()$ )*) � /*�%�& /*)�� 
��"  )< ��"�(�#�&���&*$. ��"�*=%&()& ,�&"�!��()�&*+(�#� �/���'/��� "�*9(� �/�>&/��*$�+/$ �&< "��*&()$ � 
����& , ����  "�*9(  � �+ <�>)>&(  �� <�6&�<�()$ ; ����  "�*9(  � �+ �/��(��*&(  ,�" (��*�(�6 "*$ /����"(�#� 
������ ��"  �� ��&6$ (�#�&�� )*) �/�3&()$ ��"�(�#�&���&*$. ����  "�*9(  � "&�9��+ �&6,&������ � 100°- ) 
"��*&()& � 1 4�� (10 ���).  @()6�()&: O& )/,�*+<����+ �*�,�( �&<�,�/(�/�) ,�) ����' /����& �� Q��(1)) (Métropole 
and DOM-TOM) 
2. 2-:NOC@0N OP �C8 8N@YPO;P4: (��"�%� )< &")(/��&((�' ��%�) ��"�<�����) (/6. �)/. �&
, p.4). 
2/��(���� ,��)<��")�/$ / ,�6�>+= /,&1)�*+(�#� ���(�-/6&/)�&*$, ����� ' (& �!�")� � ��6,*&�� ,�/����). �i_ 
^eskcn redi]j] _t ^iere fpk]b b]m| jcke. �]m| r] `]i]^izjeb|. 
3. ��&"�!��()�&*+( ' �*�,�(: ,�&"�!��()�&*+( ' �*�,�( ��(/�����)�(� ��A&")($&� � /&�& �����( ' ) 
/����*)��=>)' �*�,�(. C����( ' �*�,�( )/�*=%�&� � �&��()$ ��"  )< ���� � /��$� ,�) ��/��/��)) !�*�"(�' ��"  
� ��"�,����"&. ��) (�#�&��()) ,��)/!�")� ��/3)�&()& ��" , %�� ,�)��")� � ��&*)%&()= "��*&()$ � ���&. ��) 
,�&� 3&()) "��*&()$ ��"  � ����%&6 ���& ��*&& 0.8 4�� (8 ���), ��<6�9&(,  )*) /���/ 
(&��*+3�#� ��*)%&/��� ��" , %&�&< /*)�(�& ���&�/�)& /����*)��=>&#� �*�,�(�, )*) 
/����*)��()$ )<� ��%(�#� "��*&()$ %&�&< �����( ' �*�,�( � /��$� !�*�"(�#� ��"�/(��9&()$. 
W�� $�*$&�/$ (��6�*+( 6 �&9)6�6 �����  ,�&"�!��()�&*+(�#� �*�,�(�. @ ,��1&//& 
?�/,*����1)) W@O ��<6�9(� /����� ��()& �&,*���' <�>)�  �&#�*$����, ������$ /����� ��&� �   
�&<�*+���& ,&�&,�"�� (�,�$9&()$ � ?*&����/&�) )*) ,&�&#�&�� :WO�, � <��((�#� <(�%)�&*+( 6 ����<���()&6 
(��),) (� (&6. -����� ��()& �&,*���' <�>)�  (& /%)��&�/$ (&)/,���(�/�+= ) (& ,�"*&9)� �/���(&()= ,� 
#���(�)).@�<��(��*&()& �����  W@O �/�>&/��*$&�/$ ,���&�)�&*&6 /�6�/��$�&*+(�, "*$ %&#� (&��!�")6�: 
���*=%)�+ W@O �� ?*&����/&�); � ����)�+ ��&,&9( ' 3���, <�>)�(�' �� 3�); /($�+ <�>)�(�= �� 3��; (�9��+ (� 
�(�,�� �&,*���' <�>)� , ������$ ��/,�*�9&(� � ���,�/& �&�6��&#�*$����. ��/*& ��<��(��*&()$ �����  
�&�6��&#�*$���� �/��(��)�& (� 6&/�� <�>)�(�= �� 3�� ) ��*=%)�& W@O. ��/��$((�& ��*=%&()& �(�,�) �&,*���' 
<�>)�  6�9&� ,�)�&/�) � � !�"� )< /���$ �&�6��&#�*$����. 

4. ��W���	[W���W �����q[W
	W 
@ <��)/)6�/�) �� 6�"&*) ��"�(�#�&���&*+ "�*9&( ,)���+/$ ��*+�� �� /&�) �"(�.�<(�#� ,&�&6&((�#� ���� 230. 
��"/�&")()�+ ��"�(�#�&���&*+ ,�) ,�6�>) 9X/���#� ���&*$ / 9)*�6) /&%&()&6  � 2.5 66 ��. 8*$ ?��#� )/,�*+<����+ 
/��("���( & 3����  (9X/���$ �,*X��� )*) ������), ����� & "�*9(  ,�"!�")�+ � ��*)�����((�6� *�9&6&(�� �� 3�). 
@ ��6 /*�%�&, &/*) ,�)���  )6&=� ���&*+ )*) ��<&��� (�� Q��(1)) <�,�&>&(�), ,�"�*=%��+ (�,�$6�=. @ 
��$<��&*+(�6 ,��$"�& ,�"�*=%)�+ <�<&6*&()& )*) ,�"�&/�) ,����" <�<&6*&()$ � /,&1)�*+(�' �*&66&, 
���<(�%&((�' <(���6 . �errc] `ck^hum]r_] ojho]b\o cfoteb]h|rzn _t \ccfies]r_g f]tc`e\rc\b_. 
8*)(� 9X*��-<&*X(�#� ,����"� <�<&6*&()$ "�*9(� � �+ ��*+3& "*)(  .�<( ! ,����"��. 2/��(���� "�*9(� )6&�+ 
(� �!�"& ��"�(�#�&���&*$ �"(�,*=/(�& ,�&� ���&*+(�& �/���'/��� (��/�� �)& ��(������ (& 6&(&& 3 66:  

1. -48- 
 

 

8)�6&��   @&��)��*+(�$ �/��(���� U��)<�(��*+(�$ 
�/��(���� 

     Ø255  /6. B)/ �	�� �! .�	�� �"  
     Ø338 
     Ø380  /6. B)/ �	�� �! .�	�� �"  /6. B)/ � 

     Ø433  /6. �)/�&�  /6. B)/ � 
     Ø505  /6. �)/	�  



,�&"�!��()�&*+, ,�&� ���&*+). @ ��6 /*�%�&, &/*) ��"$( & ����  )<#����*&(  )< )<�*)��=>&#� 6��&�)�*�, 
&*&���)%&/�)& 1&,) "�*9(  � �+ <�>)>&(  ")..&�&(1)�*+( 6 ,�&� ���&*&6 30 6N, /����&�/���=>)6 
"&'/���=>)6 (��6�6. @ /���)�+ (�,�$9&()& ,)��=>&' /&�) (/6���) /!&6  ) ���*)1�). 
�c j\^izb_o ^izy^_ `icj]i_b| cb^hum]rc h_ }h]^bic`_ber_]. @ *=� ! /*�%�$! <�>)�� "�*9(� � �+ � 3& 
������ ��"  )< ��"�(�#�&���&*$. ����&9"X(( ' 3(�� ,)��()$ "�*9&( � �+ <�6&(&( ,��)<��")�&*&6, &#� /*�9��' 
��/*�9)��()$ )*) *=� 6 "��#)6 ���*).)1)����(( 6 /,&1)�*)/��6 �� )<�&9�()& ���)!-*)�� �)/���. 
:&,*���' ,�&� ���&*+: @/& (�3) )<"&*)$ �/(�>&(  �&�6�/����6 / �&,*�� 6 ,�&� ���&*&6 ) ��%( 6 �<��"�6, 
����� ' ���*=%�&� (�,�$9&()& ��"�(�#�&���&*$ � /*�%�& ,&�&#�&��. @()6�()&: @ /*�%�& /����� ��()$ 
,�&� ���&*$: �) ��&/��%)�+ ,&�&" ,���&"&()&6 *=� ! �,&��1)', �) /($�+ �� 3��, �) ,���&�)�+ ?*&���)%&/��& 
,�"�*=%&()&, #) �<�&/�) �&,*���' � �*=%��&*+. @ /*�%�& ,�����(�#� /����� ��()$, ,��)<�&/�) <�6&(� 
�&�6�/����. O)��#"� (& <�����%)���+ <�>)�( & �/���'/��� ) �&�6�/���. �)��()& ,�"�*=%��+ ��*+�� (� �!�"(�= 
,�(&*+. 

- �����#��� �%���#����&: @ ,��1&//& ?�/,*����1)) W@O ��<6�9(� /����� ��()& �&,*���' <�>)�  �&#�*$����, 
������$ /����� ��&� �  �&<�*+���& ,&�&,�"�� (�,�$9&()$ � ?*&����/&�) )*) ,&�&#�&�� :WO�, � <��((�#� 
<(�%)�&*+( 6 ����<���()&6 (��),) (� (&6. -����� ��()& �&,*���' <�>)�  (& /%)��&�/$ (&)/,���(�/�+= ) (& 
,�"*&9)� �/���(&()= ,� #���(�)). 

- @�<��(��*&()& �����  W@O �/�>&/��*$&�/$ ,���&�)�&*&6 /�6�/��$�&*+(�, "*$ %&#� (&��!�")6�: A: ���*=%)�+ 
W@O �� ?*&����/&�); B: � ����)�+ ��&,&9( ' 3���, <�>)�(�' �� 3�); C: /($�+ <�>)�(�= �� 3��; D: (�9��+ (� 
�(�,�� �&,*���' <�>)� , ������$ ��/,�*�9&(� � ���,�/& �&�6��&#�*$����. 

- ��/*& ��<��(��*&()$ �����  �&�6��&#�*$���� �/��(��)�& (� 6&/�� <�>)�(�= �� 3�� ) ��*=%)�& W@O. ��/��$((�& 
��*=%&()& �(�,�) �&,*���' <�>)�  6�9&� ,�)�&/�) � � !�"� )< /���$ �&�6��&#�*$����. 

- ;(")����� (�#�&�� ,���< ��&� �/*��( ' ����&(+ �&6,&�����  ��"  � /&�&")(& ����%&#� ���� (���6& 6�"&*) Slim). 
U��"�)����� )(")������ "*$ �/*��(�#� ) ��%(�#� )<6&�&()$ �&6,&�����  ��"  � ���& (& ,�&"(�<(�%&(�. 

5. ���� / {�
��	�
	����
	W 
- 
_^cdke r] j^humeb| jckcredi]jeb]h| f]t jckz. �&�&" ��*=%&()&6 (�,�$9&()$ ���� �+ ���( #��$%&' ��" , 
,�*(�/�+= � ,�/�)�+ ��<"�! )< ���� ) <�,�*()�+ ,�)���. ����&�)�+ #&�6&�)%(�/�+ /� ��� ) ,���*�"�) "�&�1  ,�" 
�� 3��'. @ /*�%�& ��(���9&()$ ,�"�&��()', ,�"�$(��+, (& ,�)�*�" ��$ %�&<6&�( ! �/)*)'. ����&�)�+ 
.�(�1)�()����()& #)"���*)%&/�)! �<*�� �&<�,�/(�/�) ) (�,�*()�+ ��"�'. ��"��+ (�,�$9&()& (� ,�)���. V&�&< 5-
20 6)(��, � <��)/)6�/�) �� ��AX6� ,�)����, ��"� "�*9(� (�%��+ ��,��+ )< /*)�(�#� ���&�/�)$ ,�&"�!��()�&*+(�#� 
�*�,�(�. W�� &/�&/��&((�& $�*&()&, � <��(��& ��/3)�&()&6 ��" .����&�)�+ #&�6&�)%(�/�+  

- /� ��� ) ,���*�"�). @� ��&6$ (�#�&�� ) � <��)/)6�/�) �� ��%&/��� ��"  ��"�(�#�&���&*) / ,�#��9( 6 
(�#�&���&*+( 6 ?*&6&(��6 6�#�� )<"����+ <��� �),&()$; ?��� <��� $�*$&�/$ (��6�*+( 6 ) (& /�)"&�&*+/���&� () � 
����' (&)/,���(�/�) ,�)����. 

- V���  )<�&9��+ ��<�)�)$ ����&�)' (*&#)�(&**� ) "�), (�#�&���+ ��"� (& 6&(&& �"(�#� ��<� � "&(+ "� 60°-. 
7���"/��$ �&#�*)����� �&�6�/���� ,��)<�&"&(� ,�) ,�6�>) /��,��� (� <��)/)6�/�) �� 6�"&*),65°-+-5°- )*) 82+-
3°-). W\h_ jz ten]b_b] `c\bcorrc] jzk]h]r_] `eie _h_ ^_`ol]g jckz m]i]t \h_j _h_ m]i]t cbj]i\b_] 
jckctefcircdc ^iere, r]cvck_nc cb^hum_b| }h]^bic`_ber_] jckcredi]jeb]ho _ cfieb_b|\o ^ \`]x_eh_\bp.  

- �jck j }^\`hpebex_u : A: 7�,�*()�& W@O ��"�' "*$ ?��#�: ��&")�&/+ � ��6, %�� <��� �� <�,��(�$ ��6����� (� 
/��$�& #��$%&#� ��"�/(��9&()$; �����'�& <�,��(�= ��6����� (� /��$�& !�*�"(�#� ��"�/(��9&()$; �����'�& ���( 
#��$%&' ��"  (� /6&/)�&*& � ��%�& ,���&�*&()$; W@O ��"&� <�,�*(&(, ��#"� )< ���(� #��$%&' ��"  (�%(&� � �&���+ 
��"�; <����'�& ���( #��$%&' ��" . B: C/6���)�& 6&/�� ,�"�*=%&()$ W@O � /)/�&6& ��"�/(��9&()$ ) ��&")�&/+ � 
��/��/��)) ,���&%&� ��" . C: @�*=%)�& ����6��)%&/�)' � �*=%��&*+. D: B&#�*)����� �&6,&�����  (�#�&�� 
,��)<��")�/$ ,�������6 ��%�) �&#�*)����): 
�i_ `]ijcn j^hum]r__ ��
 nck]h]g Steatite jctncsrc `cojh]r_] te`eve dei_ _ r]fch|ycdc ^ch_m]\bje 
kzne, }bc cfp\hcjh]rc jzdcier_]n `cj]ivrc\brcdc reh]be _t \`_ieh]g redi]jeb]h|rcdc }h]n]rbe. 

6. �����Y	��
	W 
- �cneyr]] cf\hps_jer_]: 1 iet j n]\ox `i_jck_b| j k]g\bj_] pt]h \h_je p\bicg\bje d_kiejh_m]\^cg 
f]tc`e\rc\b_: �"�*)�+ (��),+ ) ,���&�)�+, %���  �( (& <�&"�*. O&/��*="&()& ?��#� ,���)*� 6�9&� � <���+ 
,���&9"&()& ,�)���� ) ,��&�= #���(�)). �f\hps_jer_] ^jeh_w_x_icjerrzn `]i\crehcn.  

- 0��,�/ ��"�(�#�&���&*$ (�9(� ��&6$ �� ��&6&() � �)���+ �*�9(�' 6$#��' ��$,��' )*) #����'. O) � ��&6 /*�%�& (& 
)/,�*+<�'�& ����<)�( & )*) ,&(�����<�=>)& /�&"/���. -&��)/(�& ��/*�9)��()& ��"�(�#�&���&*&' 
�/�>&/��*$&�/$ (& ,�<"(&& 10 "(&' ,� )/�&%&()= ���<�((�#� ()9& /���� �� "��  ,���,�) W@O ) "��  ,���&"&()$ 
,�/*&"(&#� /&��)/(�#� ��/*�9)��()$: – 6�"&*) E-series (N4E), Opro (N4, PC) EGO, O'Pro + – 12 6&/$1&�. ��) 
)/,�*+<���()& W@O (� ,��)<��"/��&, � /.&��! �/*�# ) � 6&/��! ��>&/��&((�#� ,)��()$ – 6 6&/$1&�; – 6�"&*)  
Steatite (N4C (E), N3CM (E), D400-2-BC) – 24 6&/$1�. ��) )/,�*+<���()) W@O (� ,��)<��"/��&, � /.&��! �/*�# ) �  
6&/��! ��>&/��&((�#� ,)��()$ – 12 6&/$1&�. -&��)/(�& ��/*�9)��()& /�/��)� )<: V)/��) �(���&((&#� ���� 
��"�(�#�&���&*$ �� (��),) ;V)/��) .*�(1� (�#�&���&*+(�#� ?*&6&(�� �� (��),) ; 7�6&(  6�#()&��#� �(�"� ; 
����&��) /�/��$()$ �(���&((&#� ����, :WO�, ,���*�"�), .*�(1� ) ?*&���)%&/��#� �*��� �,���*&()$ ; ����&��) 
/�/��$()$ ,�&"�!��()�&*+(�#� �*�,�(� ) &#� %)/��� ,�) (&��!�")6�/�) ; C�6&��) � #���(�)'(�6 ��*�(&. �efcbz 
`c \]ij_\rcnp cf\hps_jer_u c`hem_je]b `cbi]f_b]h|, \cdhe\rc k]g\bjpul]dc `i]g\^pierbe \]ij_\rcdc 
x]rbie. 

�^eter_o `c b]vr_^] f]tc`e\rc\b_. Xe`i]le]b\o Y\berejh_jeb| ��
 re d_f^_v yherdev ;}^\`hpeb_icjeb| ��
 
f]t tet]nh]r_o ;}^\`hpeb_icjeb| ��
 f]t nedr_]jcdc ercke, ^cbcizg p\bercjh]r re wherx] j \]i]k_r] 
iefcm]dc fe^e ;}^\`hpeb_icjeb| ��
 \c \robcg tel_brcg ^izy^cg }h]^bi_m]\^cdc fhc^e ;`icjck_b| 
i]ncrbrz] iefcbz _ cf\hps_jer_] `i_ j^hum]rrcn j \]b| ��
 ;}^\`hpeb_icjeb| r]_\`iejrzg ��
. 
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7. �����	
 �W����	
  ���
�		  
- @�"�(�#�&���&*+ "�*9&( � �+ �/��(��*&(, "�*9&( )/,�*+<����+/$ ) ��/*�9)���+/$ � /����&�/�)) / (��6�6), 
"&'/���=>)6) � /���(& �/��(���), ) � /����&�/�)) / ���<�()$6) (�/��$>&#� ������"/���. 

- U���(�)$ �/��,�&� � /)*� / 6�6&(�� �/��(���) / "($, ���<�((�#� � /%&�& (� ,��"�9� )*) (� �/��(����; ,�) ��/��/��)) 
"�(( ! "���6&(���, ��%��' ��/%&�� ��"&� $�*$�+/$ "��� )<#����*&()$, ���<�((�$ (� 3)*+"& ��"�(�#�&���&*$, / 
,�)���*&()&6 6 6&/$1&�. 7�6&(� ��6,�(&(�� (& �*&%X� <� /���' ,��"*&()& /���� #���(�)) ,�)����.  

- :��#���$ #���(�)$ ,��� ��&� �&/,*��(�= <�6&(� X6��/�&' ) ?*&6&(���, ,�)<(�(( ! (&)/,���( 6) (�3&' /*�9��' 
,�/*&,��"�9(�#� ��/*�9)��()$, <� )/�*=%&()&6 ��/!�"( ! "&��*&' (6�#(&<)&� ' �(�", ,���*�"�� ...) �&< � ,*��  
��6,&(/�1)) ) ,��"*&()$ #���(�)). U���(�)$ (& ,��� ��&� ��/!�"  ,� �&6�(�( 6 ������6 )  
"�/����&, ����� & "�*9(  �,*�%)���+/$ � /����&�/��)) / (�3)6) ���).�6). 

��) ,���,�& W@O Atlantic ��&��'�& ,���)*+(�#� <�,�*(&()$ #���(�)'( ! "���6&(���, ,���&��) �(&3(&#� �)"� 
)<"&*)$, 1&*�/�(�/�) &#� ?*&6&(��� ) ��6,*&��(�/�).  ��&�&(<)), ��/�=>)&/$ 6&!�()%&/�)! ,���&9"&()' ) 
(&��6,*&��(�/�) W@O, ,�/*& ,��"�9) (& ,�)()6�=�/$.  
 eierb_grzg behcr 
Xe`chro]b `ickej]x 
@�"�(�#�&���&*+ 6�"&*+ _______________  7���"/��' Z          

 

8��� )<#����*&()$ <�3).����(� � <���"/��6 (�6&�&: ,&�� & "�& 1).�  – #�" � ,�/��, ���� & "�& 1).�  – (&"&*$ 
� ,�/��, �/��*+( & 1).�  – ,��$"��� ' (�6&�.  
 

���"��&1 ________________ 8��� ,��"�9) ________________ [&(� ________________ 
 ((�<��()&,�"�&/)  (%)/*�, 6&/$1, #�")  (B��*&') 
 

_______________________________________________ ________________________________  
(Q;C ���&�/��&((�#�  *)1� ,��"��1�) (,�",)/+)  

 

4� Xe`chro]b _\`chr_b]h| 
:���� ,�)($� (� #���(�)'(�& ��/*�9)��()& _______________________ 8��� _____________________ 

 

�m]b iefcb `c b]vr_m]\^cnp cf\hps_jer_u _ deierb_grcnp i]ncrbp 
8��� C,)/�()& (&"�/������ -�"&�9�()& � ,�*(&((�' ����� , (�<��()& ) �), 

<�6&(&(( ! ��6,*&���=>)! )<"&*)' 
Q;C,,�",)/+ 
)/,�*()�&*$ 

    

    

    

    

    

    

 

- ��)6&%�()&: "�,�*()�&*+(� �(�/)�/$ )(.��6�1)$ � �����& ,� ,�&"�,�&9"&()= ��<()�(��&()$ ,�9���. 
- U���(�)'( & "���6&(�  "&'/��)�&*+(  ��*+�� � ��)#)(�*& / ��6&���' � "��& ) 6&/�& ,��"�9), ,�",)/+= ,��"��1�, 
3��6,�6 ���#�=>&' ��#�()<�1)). ��) (&,���)*+(�6 �.��6*&()) )*) ,��&�& #���(�)'( ! "���6&(��� ,���&�)�&*+ 
�&�$&� ,���� (� #���(�)'(�& ��/*�9)��()&. ��) ��/��/��)) � #���(�)'(�6 ) ��� �(�6 ��*�(�! "��  ,��"�9) 
#���(�)'( ' /��� )/%)/*$&�/$ /� "($ � ,�/�� )<"&*)$ ,�&",�)$�)&6-)<#����)�&*&6. -��)6�/�+ �/��(���) (& 
�!�")� � /��)6�/�+ )<"&*)$. U���(�)'(�& ��$<��&*+/��� (& ��/,��/���($&�/$ (� 6�#()&� ' �(�", ,���6� %�� �(  
$�*$&�/$ ��/!�"( 6 6��&�)�*�6. @�"�(�#�&���&*+ ,�"*&9)� ��$<��&*+(�6� /&��)/(�6� ��/*�9)��()= (/6. ,.), 
������& "�*9(o ,����")�+/$  �,�*(�6�%&(( 6 /&��)/( 6 1&(���6, )*) �,�*(�6�%&(( 6) �%�/�()��6) «0*��� 
/,&1)�*)/��� Atlantic», ����� & )/,�*+<�=� ��)#)(�*+( & ��6,*&���=>)&. B����  ,� /&��)/(�6� ��/*�9)��()= ) 
)<6&(&()$ ��/!�"( ! 6��&�)�*�� �,*�%)��&� ����&�)�&*+ /�#*�/(� "&'/���=>&#� ,�&'/����(�� /&��)/(�#� 
1&(���. U���(�)'( ' /��� ?�/,*����1)) ������ /�/���*$&� 24 6&/$1� ,�) ��$<��&*+(�6 �/*��)) ,���&"&()$ 
/&��)/(�#� ��/*�9)��()$ � ,��$"�&, ,�&"�/6���&((�6 ,. 7 "�((�#� ������"/���. U���(�)'( ' /��� (� ��"$(�' ��� 
6�9&� � �+ ,��"*&( "� 36 6&/$1&� (6�"&*) E-series, EGO), "� 60 6&/$1&� (6�"&*) O'Pro, O'Pro +), "� 84 6&/$1&� 
(4�"&*) Steatite N3CM (E) (6�"&*) Steatite N4C (E), D400-2-BC) ,�) �/*��)) ,���&"&()$ /&��)/(�#� ��/*�9)��()$ 
������ � ,��$"�&, ,�&"�/6���&((�6 ,. 7 "�((�#� ������"/���. 

- ��) ��<()�(��&()) (&)/,���(�/�&' ,���&�)�&*+ ��$<�( ���*=%)�+ W@O �� ?*&����/&�) ) �� /)/�&6  
��"�/(��9&()$. W@O Atlantic ,�)()6�&�/$ (� #���(�)'( ' �&6�(� ��*+�� / ������"/���6 ,� ?�/,*����1)), / 
,���)*+(� <�,�*(&(( 6) #���(�)'( 6) "���6&(��6) ) <�$�*&()&6 ,���&�)�&*$. -��� � ,�*(&()$ #���(�)'( ! 
��$<��&*+/�� /�/���*$&� (& ��*&& 14 /���� /� "($ ,�/��,*&()$ W@O � ��#�()<�1)=, � ,�*($=>�= �&6�(�. 
;<#����)�&*+ (& (&/&� ���&�/��&((�/�) <� ���*�(&()$ ,���6&���� ?*&����/&�) ) /&�) ��"�/(��9&()$ �� (��6  )  
)! �&!()%&/��& /�/��$()&, � ���9& (&)/,���(�/�) W@O � <��(( & ?�)6) ���*�(&()$6). 

- Xe`i]l]rc! �]ncrb_icjeb| ��
 kc `i_]tke ne\b]ie \]ij_\rcdc x]rbie. � \hpme] r] jz`chr]r_o kerrcdc 
bi]fcjer_o ��
 r] `ckh]s_b deierb_grcnp cf\hps_jer_u, _ i]ncrb c`hem_je]b `cbi]f_b]h|.  
 eierb_grzg i]ncrb `ic_tjck_b\o j \h]kpul_v \hpmeov: ��<#&�6&�)<�1)$ (�&%+) ���� ;(&)/,���(�/�+ :WO� 
;(&)/,���(�/�+ �&�6��&#�*$���� ;(&)/,���(�/�+ /)#(�*+(�' *�6,�%�) ;(&)/,���(�/�+ ,�&"�!��()�&*+(�#� �*�,�(� 
(���6& /*�%�&� /���/� ��"  %&�&< /*)�(�& ���&�/�)&, /6. ,. 5). 

-  eierb_grc] cf\hps_jer_] r] `ic_tjck_b\o j \hpmeov: (&/��*="&()& ,���)* !��(&()$, ���(/,���)����), 
�/��(���), ,�"�*=%&()$ ) ?�/,*����1)) )<"&*)$; 6&!�()%&/�)! ,���&9"&()' )<"&*)$ ; �(&/&()& �&!()%&/�)! 
)<6&(&()' � )<"&*)& ;)/,�*+<���()& ,�)���� (& ,� (�<(�%&()=; ��/��/��)& 6�#()&��#� �(�"�, �/��(��*&((�#� � 
6&/�&, ,�&"�/6���&((�6 ,��)<��")�&*&6 � /&�&")(& ����%&#� ���� W@O ; (���3&()& �/*��)' #���(�)'(�#�  
��/*�9)��()$ ; ��/��/��)$ <�<&6*&()$, &/*) ?�� ,�)�&*� � � !�"� )< /���$ W@O ; (���3&()& ��&����()' ,. 8 ,� 
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&9&#�"(�6� ��/*�9)��()= (��/��/��)& ��6&��) ) (��*&'�) � #���(�)'(�6 ��*�(&, /�)"&�&*+/���=>)! � 
,���&"&()) /&��)/(�#� ��/*�9)��()$ /,&1)�*)/��6 �����)<���((�#� /&��)/(�#� 1&(��� )*) �,�*(�6�%&(( 6 
�%�/�()��6 «0*��� /,&1)�*)/��� Atlantic»).@ ?�)! /*�%�$! �&6�(� �,*�%)��&� ����&�)�&*+. @ /*�%�& � <��� 
/,&1)�*)/�� /&��)/(�#� 1&(��� / (& #���(�)'(�#� /*�%�$, ,���&�)�&*+ �,*�%)��&� /��)6�/�+ � <��� /�#*�/(� 
"&'/���=>&#� ,�&'/����(��.�ic_tjck_b]h| c\bejho]b te \cfcg `iejc jrc\_b| _tn]r]r_o j ip^cjck\bjc f]t 
pj]kcnh]r_o `cbi]f_b]h]g. 

- U���(�)'( & ��$<��&*+/��� U���(�)'( ' /��� ?�/,*����1)) ������ /�/���*$&� 24 6&/$1� ,�) ��$<��&*+(�6 
�/*��)) ,���&"&()$ /&��)/(�#� ��/*�9)��()$ � ,��$"�&, ,�&"�/6���&(( 6 "�(( 6 ������"/���6. U���(�)'( ' 
/��� (� ��"$(�' ��� 6�9&� � �+ ,��"*&( "� 36 6&/$1&� (6�"&*) E-series, EGO), "� 60 6&/$1&� (6�"&*) O'Pro, O'Pro 
+), "� 84 6&/$1&� (6�"&*) Steatite N3CM (E), (6�"&*) Steatite N4C (E), D400-2-BC) ,�) �/*��)) ,���&"&()$ 
/&��)/(�#� ��/*�9)��()$ ������. 

- P/*) � �&%&()& #���(�)'(�#� /���� ����� ?�/,*���)����*/$ / (���3&()&6 ,���)* )*) ,���&�)�&*+ (& � ,�*($* 
�&��6&("�1)' ,�&",�)$�)$, � ,�*($=>&#� �����  ,� #���(�)'(�6� ��/*�9)��()= ������, �&6�(� ,��)<��")�/$ <� 
/%&� ,���&�)�&* (\n. [e\b| 2  ���
�		). 
8. ���
�		 (RU) 

 

"&'/��)�&*&( � /*�%�& 
<�,�*(&()$ 
���~�
�� ����
 
re b]vr_m]\^c] cf\hps_jer_] j b]m]r__ 
2 h]b deierb_grcdc \ic^e 

"&'/��)�&*&( � /*�%�& 
<�,�*(&()$ 
���~�
�� ����
 
re b]vr_m]\^c] cf\hps_jer_] j b]m]r__ 
2 h]b deierb_grcdc \ic^e 

"&'/��)�&*&( � /*�%�& 
<�,�*(&()$ 
���~�
�� ����
 
re b]vr_m]\^c] cf\hps_jer_] j b]m]r__ 
2 h]b deierb_grcdc \ic^e 

7�,�*($&� ,��"��&1 
@�"�(�#�&���&*+ 6�"&*+ 
7���"/��' Z 

7�,�*($&� ,��"��&1 
@�"�(�#�&���&*+ 6�"&*+ 
7���"/��' Z 

7�,�*($&� ,��"��&1 
@�"�(�#�&���&*+ 6�"&*+ 
7���"/��' Z 

                    
8��� )<#����*&()$___________ 

(%)/*�, 6&/$1, #�") 
���"��&1 __________________ 

((�<��()&, �"�&/) 
8��� )<#����*&()$__________ 

(%)/*�, 6&/$1, #�") 
4��&�)�*+(� ���&�/��&((�& 
*)1�___________________________   
(,�",)/+ ) ��/3).�����) 
 
4� 
_ _  _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ __ _ _ _ _ _  
0��&3�� ��� �(�#� ��*�(� (� �&!()%&/��& 
��/*�9)��()& � �&%&()) 2 *&� #���(�)'(�#� 
/���� ?�/,*����1)) 
 
;<A$�________ 20      #. 
 
;/,�*()�&*+ ____________________ 

(,�",)/+ ) ��/3).�����) 

8��� )<#����*&()$___________ 
(%)/*�, 6&/$1, #�") 

���"��&1 __________________ 
((�<��()&, �"�&/) 

8��� )<#����*&()$__________ 
(%)/*�, 6&/$1, #�") 

4��&�)�*+(� ���&�/��&((�& 
*)1�___________________________   
(,�",)/+ ) ��/3).�����) 
 
4� 
_ _  _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ __ _ _ _ _ _   
0��&3�� ��� �(�#� ��*�(� (� �&!()%&/��& 
��/*�9)��()& � �&%&()) 2 *&� #���(�)'(�#� 
/���� ?�/,*����1)) 
 
;<A$�________ 20      #. 
 
;/,�*()�&*+____________________ 

(,�",)/+ ) ��/3).�����) 
 

8��� )<#����*&()$___________ 
(%)/*�, 6&/$1, #�") 

���"��&1 __________________ 
((�<��()&, �"�&/) 

8��� )<#����*&()$__________ 
(%)/*�, 6&/$1, #�") 

4��&�)�*+(� ���&�/��&((�& 
*)1�___________________________   
(,�",)/+ ) ��/3).�����) 
 
4� 
_ _  _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ __ _ _ _ _ _   
0��&3�� ��� �(�#� ��*�(� (� �&!()%&/��& 
��/*�9)��()& � �&%&()) 2 *&� #���(�)'(�#� 
/���� ?�/,*����1)) 
 
;<A$�________ 20      #. 
 
;/,�*()�&*+____________________ 

(,�",)/+ ) ��/3).�����) 
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7�,�*($&� )/,�*()�&*+ 
;/,�*()�&*+____________________ 
_______________________________ 
(,�&",�)$�)&, ��#�()<�1)$, �"�&/)  
O�6&�, ,� ������6� ����� �<$� (� 
#���(�)'( ' �%&�_____________________ 
��)%)(� �&6�(��. O�<��()& <�6&(&((�#� 
��6,*&���=>&#� )<"&*)$, /�/���(�' %�/�): 
_____________________________________
_______________________ 
_______________________________ 
8��� ,���&"&()$ 
�����__________________________ 

(%)/*�, 6&/$1, #�")  
 
��",)/+ *)1�, ������& )/,�*($*� ������ ) 
&#� ��/3).�����  
_______________________________ 
O�6&� ,*�6�)������_____________ 
 
4� 
��",)/+ ,���&�)�&*$, ����� ' 
,�"��&�9"�&� )/,�*(&()& #���(�)'(�#� 
�&6�(��____________ 
_______________________________ 
 

7�,�*($&� )/,�*()�&*+ 
;/,�*()�&*+____________________ 
_______________________________ 
(,�&",�)$�)&, ��#�()<�1)$, �"�&/)  
O�6&�, ,� ������6� ����� �<$� (� 
#���(�)'( ' �%&�_____________________ 
��)%)(� �&6�(��. O�<��()& <�6&(&((�#� 
��6,*&���=>&#� )<"&*)$, /�/���(�' %�/�): 
_____________________________________
_________________________ 
_______________________________ 
8��� ,���&"&()$ 
�����__________________________ 

(%)/*�, 6&/$1, #�")  
 
��",)/+ *)1�, ������& )/,�*($*� ������ ) 
&#� ��/3).�����  
_______________________________ 
O�6&� ,*�6�)������_____________ 
 
4� 
��",)/+ ,���&�)�&*$, ����� ' 
,�"��&�9"�&� )/,�*(&()& #���(�)'(�#� 
�&6�(�a____________ 
_______________________________ 
 

7�,�*($&� )/,�*()�&*+ 
;/,�*()�&*+____________________ 
_______________________________ 
(,�&",�)$�)&, ��#�()<�1)$, �"�&/)  
O�6&�, ,� ������6� ����� �<$� (� 
#���(�)'( ' �%&�_____________________ 
��)%)(� �&6�(��. O�<��()& <�6&(&((�#� 
��6,*&���=>&#� )<"&*)$, /�/���(�' %�/�): 
_____________________________________
_________________________ 
_______________________________ 
B����  ,� �&!()%&/��6� ��/*�9)��()=, 
� ,�*(&(( & /����&�/��&((� ,��$"�� 
#���(�)'(�#� ��/*�9)��()$, �&6�(��6 (& 
/%)��=�/$. 
8��� ,���&"&()$ 
�����__________________________ 

(%)/*�, 6&/$1, #�")  
 
��",)/+ *)1�, ������& )/,�*($*� ������ ) 
&#� ��/3).�����  
_______________________________ 
O�6&� ,*�6�)������_____________ 
4� 
��",)/+ ,���&�)�&*$, ����� ' 
,�"��&�9"�&� )/,�*(&()& #���(�)'(�#� 
�&6�(��_____________ 


